
 

 

DICTEE FLASH 

La porte de cette maison étrange est fermée par un cadenas. 

                   GNS  elle  

 

est fermée : verbe 

GNS = Groupe nominal sujet (porte : nom noyau) 

cette : déterminant démonstratif 

 

Phrase transformée au pluriel :  

Les portes de ces maisons étranges sont fermées par des cadenas. 

 

FRANÇAIS  

Exercice 2 p.30  

a. Un soir, j’entendis frapper contre la porte. 

b. J’ouvris et je me retrouvai face à une créature. 

c. Cet être avait des antennes. 

d. Son corps était recouvert avec des écailles. 

Exercice 6 p.30 

a. une belle voiture bleue ; l’école 

b. le gros chien de nos voisins 

c. le grenier de mes grands-parents ; un vieux cheval en bois 

d. l’été ; des touristes étrangers ; les principaux monuments  

de notre pays 

 

 

 

Exercice 4 p.119 

a. Au cas où il ferait très froid, prends ton manteau ou ton 
anorak. 

b. Où pars-tu en vacances cette année ? A la campagne ou à la 
mer ? 

c. Où est ma voiture ? Je ne sais plus où je l’ai laissée. 
d. Elle est là où tu l’as garée : dans cette rue ou sur la place où 

tu avais rendez-vous. 

 

MATHEMATIQUES  

Exercice 6 p.139 

L’aire de la figure A est de 18 carreaux. 

L’aire de la figure B est de 21 carreaux. 

L’aire de la figure C est de 21 carreaux. 

L’aire de la figure D est de 27 carreaux. 

 

Dans l’ordre croissant, cela donne 

A < B = C < D 

 

Exercice 1 p.174 

a. ABCD est un carré. 

b. O est le centre du cercle. 

c. Il y a plusieurs possibilités : 

- D, O, B sont des points alignés. 

- A, O, C sont des points alignés. 

d. Les segments [AB] et [DC] sont parallèles. 

e. Les segments [AC] et [BD] sont perpendiculaires. 

Corrigé des exercices 

CM1  

 


